



INDUSTRIJSKI PARK NOVA GRADIŠKA d.o.o.

Za razvoj i ulaganje

Trg kralja Tomislava 1, 35 400 Nova Gradiška

OIB: 58802471410

tel/fax ++385 (0)35 359 911, www.ipng.hr, e-mail: info@ipng.hr, ŽR ZABA: 2360000-1500403178

MEDIJIMA – ZA TRENUTNU OBJAVU

Nova Gradiška 04.10.2011.

Naslov: NOVIM VJEŠTINAMA DO NOVOG ZAPOSLENJA

U Industrijskom parku Nova Gradiška u tijeku je realizacija EU projekta „Nove vještine za novo zapošljavanje“. U okviru navedenog projekta u tijeku je provedba Osnovnog treninga u CNC obradi metala. Trening pohađa 32 osobe: 12 nezaposlenih, 8 zaposlenih, te 12 učenika Industrijsko obrtničke škole. Osnovni cilj navedenog programa je stjecanje novih vještina i kompetencija u području CNC tehnologije. Radeći na vrhunskim strojevima i opremi polaznici stječu moderna, tržišno vrijedna znanja i vještine, u skladu s certificiranim SIEMENSOVIM trening programom, što će im značajno povećati mogućnost zaposlenja, kao i otvoriti mogućnost napredovanja u poslu.

Ovim projektom lokalna zajednica imati će dugoročne koristi kroz stvaranje konkurentne i obrazovane radne snage što je preduvjet unapređenja konkurentnosti gospodarstva, te osnova za privlačenje kvalitetnih, tehnološki intenzivnih ulaganja u Industrijski park.

U okviru navedenog projekta u narednom periodu održavati će se treninzi u CNC programiranju (120 sati-10 polaznika), trening u mjernim tehnikama (120 sati 10 polaznika), te IT (ECDL) program (240 sati-12 polaznika) za koje su prijave u tijeku. Također se započinje s aktivnostima Kluba za zapošljavanje u okviru kojeg će održavati treninzi za nezaposlene kandidate u vidu radionica; aktivno traženje posla, jačanje samopouzdanja, izrada plana razvoja karijere, te pružiti aktivna potpora polaznicima u traženju posla.

Navedeni projekt se provodi u okviru IPA IV - Razvoj ljudskih potencijala, Lokalna partnerstva za zapošljavanje faza 3. , i predstavlja jedan od 3 EU projekta, koji se s ciljem doprinosa održivom razvoju šireg područja Grada Nova Gradiška, provode u Gradu Nova Gradiška i Industrijskom parku Nova Gradiška doo.

KRAJ



PROJEKT: „Nove vještine za novo zapošljavanje“

Ovaj projekt je sufinanciran od strane Europske Unije



PROJECT: „New skills for new employment“

This project is cofinanced by the European Union